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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas
de cuatro apartados.
Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION |

A- Traduccion (se calificara hasta un maximo de 6 puntos):

Teramenes dice que, si le eligen embajador con plenos poderes para tratar sobre la paz

con Esparta, consequira evitar la destruccion de los muros.

LETA 0¢ Tad T Onpapévng avaotic Aéyel Ot €0V anTov EAncbe mepi Thg elpvng

TPEGPEVTNV AVTOKPATOPW, TOMCEL DGTE UNTE TOV TEYDV StEAETV unte GALO TV

TOMV EAOTTOOCL UNOEV.

Lisias, Contra Agorato

Notas gramaticales:

avootagc: Participio de aoristo.

gav ... EAnobe ...: “Si... eligierais ...” (§Anobe: aoristo de subjuntivo de aipsw)
derelv: Infinitivo de aoristo de aipew.

B-Comentario morfoldgico y sintactico de la frase mowmoel dote pnte 1@V teLY®V deAelv pnte

dAro v oMy Elattdoon undév (se calificard hasta un méximo de 1 punto).

C- Indica qué palabras castellanas se relacionan con las del texto gipivng, apespevtnyv y Téirv.
Explica por qué y da su significado (se calificara hasta un maximo de 1 punto).

D- Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Hesiodo. 7rabajos y Dias
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OPCION 11

A- Traduccion (se calificard hasta un maximo de 6 puntos):

No se puede cambiar el modo de pensar.

TOVC 01 AdYoLG 0V¢ &v 1@ Eumpocdev Eleyov ov dvvapon viv EKPaiETy, Emeldn ot

f0€ 1 TOYM YE€yovey, AALL GYEdOV TL L0101 QaivovTal Hot, Kol TOLG aTOVG

TpecPedm Kol TIU® oVomep Kol TPATEPOV.

Platon, Criton

Notas gramaticales:
véyovev: Perfecto de yryvopat, 3.2 persona del singular.
ovomep: Relativo, acusativo plural masculino (“a los que precisamente™).

B- Comentario morfoldgico y sintactico de la frase todg &1 Adyovg odc v 1@ EumpocOev
gheyov o0 dvvopo viv EkPadelv, Emedn pot fid 1 Toyn yéyovev (Se calificard hasta un maximo

de 1 punto).

C- Indica qué palabras castellanas guardan relacién con Adyovg, dvvapar y avtovg. Explica
por qué y da su significado (se calificara hasta un maximo de 1 punto)

D- Cuestion tedrica (se calificard hasta un maximo de 2 puntos):
Antigona de Séfocles
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